

# ЧТО ЭТО ТАКОЕ?

«Железными людьми» называют тех, кто занимается триатлоном. С этим видом спорта еще не знакомы красноярцы, и вообще в нашей стране он только начинает развиваться.

Так что же должен уметь делать триатлонист? На чемпионате мира каждый участник обязан был проплыть три километра на водной трассе, проехать на велосипеде 120 километров и пробежать 32 километра. На первых стартах в нашей стране триатлонисты проплывали дистанцию 900 метров, ехали на велосипеде 25 километров и бежали кросс 10 километров.

Развитием триатлона в Красноярске занимается и спортклуб «Енисей», 14 мая уже решено провести открытое первенство этого спортклуба. На соревнования приглашаются все желающие, имеющие визу врача и подавшие заявку в спортклуб до 1 мая. Все, кто проплынет 1 километр, пробежит 10 километров и промчится на велосипеде 25 километров, будут награждены памятными вымпелами. Три призера будут отмечены медалями.

**В. МУСИЕНКО,**  
председатель спортклуба «Енисей».

29.03.88  
**красноярский  
КОМСОМОЛЕЦ**

## А ПОБЕЖДЕННЫХ НЕТ

В бассейне «Строитель» и на острове Татышев прошли первые соревнования по новому виду спорта — триатлону в рамках открытого первенства спортклуба «Енисей». Привлек триатлон представителей 20 организаций и предприятий, всего стартовало 47 спортсменов. Каждому участнику предстояло проплыть один километр, пробежать 10 километров и 24 километра преодолеть на велосипеде.

Трудно однозначно ответить на вопрос, всем ли доступен триатлон? Изнурительная дистанция отнимает буквально все силы. Один из участников, миновав финишную черту, обессиленный упал на траву, каждый из покорителей триатлона оставил на трассе не один килограмм своего веса. Но в то же время вместе с тремя мастерами спорта, и девятью кандидатами успешно завершили дистанцию девять участников, не имеющих спортивных разрядов. Из 47 стартовавших сошли всего двое. Один — сразу на первом этапе — плавании; второй — из-за соскочившей с велосипедного колеса покрышки.

Среди финишировавших — две женщины: семнадцатилетняя учащаяся техникума радиоэлектронного приборостроения Наташа Луконенко и двадцатисемилетняя Марина Поваренова с судостроительного завода. Самому старшему участнику соревнований, работнику судостроительного завода В. А. Бармину — 49 лет, он оставил за собой 15 соперников.

Подобные старты требуют дополнительной подготовки. А лучшее время показал курсант КВКУРЭ В. Бучельников — 1 час. 41, 13 мин. Да и каждый из сорока пяти участников вполне может считать себя победителем.

**В. МУСИЕНКО,**  
председатель спортклуба  
«Енисей».

ИК Зам. редактора

З. МИЛЬМАН.

24.05.88